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   Lösung   

Definition: 

Das Zustandspassiv beschreibt eine V_________________ eines  

Zustandes, der bereits s______________________ hat.  

Das Zustandspassiv, auch "s_________________-Passiv" genannt,  

beschreibt daher eine a_____________________Handlung. 

z.B. Der Kuchen ___________________________ (backen).  

Die h_________________ Person (der Agens) ist hier noch unwichtiger  

als beim Vorgangspassiv und fällt v_______________ weg.   

Die Bildung kann daher nur mit t__________________ Verben erfolgen. 
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Anwendung der 3 Zeitformen: 

Es werden drei Zeitformen gebildet: Präsens, Präteritum und Futur 1 

Präsens: Personalformen von "____________" + __________________ 

Präteritum: Personalformen von "__________" + __________________ 

Futur: Personalformen von "____________" + ____________________ 

                                             + Infinitiv von "____________" 
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Verben, die kein Zustandspassiv bilden können:    

a) M_________________________: können, mögen, dürfen, wollen, etc.  

b) R____________________________: sich ärgern, sich bemühen, etc. 

c) I_____________________________: schlafen, gehen, laufen   
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